

PROTIKORUPČNÍ POLITIKA společnosti DEKONTA, a.s.

Prohlášení

DEKONTA, a.s. se zavazuje provozovat všechny své podnikatelské aktivity řádně, poctivě, otevřeně a zásadově. Odmítáme všechny formy korupce a očekáváme, že všechny strany, s nimiž obchodujeme či spolupracujeme, se chovají stejně. Věnujeme náležitou pozornost tomu, abychom zajistili, že nebudeme pracovat s těmi, jejichž standardy, pokud jde o korupci, by mohly poškodit naši reputaci.

Všechny formy korupce jsou neetické a nezákonné. Veškerá obvinění z korupčního jednání prošetříme a proti pachatelům podnikneme disciplinární a případně i právní kroky.

Tato politika vyjadřuje postoj společnosti DEKONTA, a.s. ke korupci, podvodným nebo nátlakovým praktikám při výkonu obchodní činnosti. Tyto praktiky mohou zahrnovat úplatkářství s cílem ovlivnit přidělení zakázky, krádež nebo zneužití veřejného majetku, falšování účetnictví k zastření převodu veřejných prostředků na soukromé účty, zneužití důvěrnosti nebo zpřístupnění utajených informací s cílem pomoci přátelům nebo příbuzným.

Vedení se zavazuje k provádění a prosazování účinných postupů, aby zabránilo, monitorovalo a eliminovalo korupci.

Působnost

Tato politika se vztahuje na všechny zaměstnance společnosti DEKONTA, a.s., subjekty, aktivity, činnosti i dodavatele. Zahrnuje rovněž jednání pracovníků a veškerých osob nebo subjektů zastupujících společnost DEKONTA, a.s. v jakékoli funkci.

Korupce, úplatkářství a přijímání darů

DEKONTA, a.s. uplatňuje politiku nulové tolerance tam, kde na základě šetření zjistí, že se její zaměstnanci nebo osoby jednající jako její zástupci podíleli na korupčních, podvodných nebo nátlakových praktikách.

DEKONTA, a.s. netoleruje jakoukoli formu darů politicky nebo veřejně činným osobám nebo politickým stranám, které jsou v rozporu s platnými právními předpisy.

DEKONTA, a.s. uplatňuje politiku nulové tolerance u svých zaměstnanců v případě udělení pokynu, doporučení nebo tolerance ke korupčnímu jednání zaměstnance ze strany nadřízeného. Zároveň netoleruje případy, kdy odmítnutí se dopustit korupčního jednání zaměstnancem mu způsobí újmu v rámci organizace.

Platby (finanční plnění) za účelem urychlení běžného nebo obvyklého úředního úkonu jsou zakázány. Pokud se těmto platbám nebude možno vyhnout, je třeba tuto skutečnost bezprostředně ohlásit vrcholovému vedení společnosti DEKONTA, a.s.

Jakýkoliv případ korupce nebo neplnění požadavků protikorupční legislativy a této politiky bude potrestán v souladu s příslušnou pracovní smlouvou a pracovněprávními předpisy.

Protikorupční zásady

Česká republika přijala právní předpisy, které zakazují přímé či nepřímé poskytování, nabízení či schvalování poskytování úplatků nebo jakéhokoli prospěchu úřední osobě, je-li záměrem ovlivnit jednání či rozhodování takové osoby za účelem získání nebo udržení obchodní zakázky.

Protikorupční zásady upravující styk s úřady a úředními osobami

Pojmem „úřední osoba“ se pro účely této Politiky rozumí:

- jakýkoli volený či jmenovaný úředník veřejné správy (např. zaměstnanec ministerstva);
- jakýkoli zaměstnanec či osoba jednající za či jménem úředníka veřejné správy, orgánu či subjektu vykonávajícího funkce veřejné správy;
- jakákoli politická strana, kandidát na veřejnou funkci, funkcionář, zaměstnanec či osoba jednající jménem politické strany či kandidáta na veřejnou funkci;
- jakýkoli zaměstnanec veřejné mezinárodní organizace nebo osoba jednající jménem takové organizace.

Pojmem „veřejný“ se pro účely této Politiky rozumí veškeré úrovně a resorty veřejné správy, tj. místní, regionální i celonárodní úroveň a soudní, legislativní nebo výkonná větev.

Zaměstnanci v souvislosti s plněním pro společnost DEKONTA, a.s. nesmí přímo či nepřímo poskytovat ani nabízet jakékoli úřední osobě úplatky či jakýkoli prospěch ani takové poskytování schvalovat, je-li účelem přesvědčit takovou osobu k provedení jakéhokoli úředního kroku nebo k přijetí rozhodnutí, které by společností DEKONTA, a.s. pomohly získat nebo si udržet obchodní zakázku.

Zaměstnanci nesmí poskytovat nebo nabízet úřední osobě jakoukoli platbu, dar či výhodu bez ohledu na jejich hodnotu, je-li účelem přimět takovou úřední osobu, aby schválila, kompenzovala, předepisovala či nakupovala služby a produkty společnosti DEKONTA, a.s., ovlivňovala výsledky kontrol, zkoušek či auditů nebo činila jiné nevhodné kroky ve prospěch obchodní činnosti společnosti DEKONTA, a.s.

Protikorupční zásady v soukromé sféře

Uplácení a korupce se může rovněž objevit v soukromé podnikatelské sféře. Většina států včetně české republiky přijala právní předpisy, které zakazují poskytování, nabízení, vyžadování, přijímání či schvalování poskytování plateb nebo jakéhokoli prospěchu za účelem získání neoprávněné podnikatelské výhody. Příklady zakázaného jednání jsou mj. poskytnutí neoprávněných darů, pohoštění nebo zajištění podnikatelské příležitosti, je-li záměrem přimět určitou osobu ke koupi zboží či služeb.

Zaměstnanci v souvislosti s plněním pro společnost DEKONTA, a.s. nejsou oprávněni nabízet, poskytovat, požadovat nebo přijímat úplatky a od obchodních partnerů společnosti DEKONTA, a.s. a osob jednajících jejich jménem v souvislosti s plněním pro společnost DEKONTA, a.s. se očekává dodržování stejných principů.

Zaměstnanci nejsou oprávněni přijmout od obchodních partnerů a osob jednajících jejich jménem v souvislosti s plněním pro společnost DEKONTA, a.s. žádné dary, služby, požitky, zábavu nebo jiná plnění vyšší než symbolické nebo nepatrné peněžní hodnoty. Dary

nepatrné hodnoty jsou navíc povoleny pouze tehdy, pokud jsou přijímány zřídka a pouze při vhodných příležitostech.

Oznamování korupčního a škodlivého jednání

Za „korupční jednání“ se pokládá přímé či nepřímé nabízení, poskytování, přijímání, nabízení věcí určité hodnoty za účelem nečestného financování konání nebo nekonání jiné osoby.

Ohlašování škodlivého jednání se vztahuje na veškeré druhy podvodného jednání nebo hrubé nedbalosti ve vztahu k hrubým porušením interních i externích předpisů, nebo pravidel proti zneužívání trhu, zneužívání informací v obchodním styku, porušení bankovního tajemství nebo důvěrnosti, pokud jde o pojistné záležitosti, praní špinavých peněz, krádeže, podvodné jednání, korupci a úplatkářství.

Zaměstnanci mají povinnost oznámit veškeré druhy korupčního či škodlivého jednání nebo jinou hrubou nedbalost v souvislosti s korupčním jednáním svému nadřízenému, pokud to není možné, pak kontaktní osobě ve společnosti DEKONTA, a.s., a to e-mailem na adresu cepelakova@dekonta.cz nebo telefonicky na číslo +420 602 377 009.

Na základě této Politiky umožňuje vedení společnosti DEKONTA, a.s. svým zaměstnancům ohlásit možné podvodné jednání nebo jinou hrubou nedbalost v co nejranější fázi bez strachu z odvety. Na jejím základě se oznamovatelům rovněž dostává ujištění, že jejich podnětům bude věnována náležitá pozornost a že budou řádně vyšetřeny. Vedení společnosti DEKONTA, a.s. zároveň zaručuje, že oznamovatel, který v dobré víře ohlásí podvodné jednání nebo hrubou nedbalost, nebude čelit negativním následkům z důvodu podání takového podnětu v souladu s touto Politikou.

Zaměstnanci se musí zdržet zneužívání oznamovacího postupu, a tím úmyslného poškozování jiných osob. Obvinění vyslovena s nekalým nebo nactiutřačným úmyslem budou náležitě potrestána.

Od našich obchodních partnerů a osob jednajících jejich jménem v souvislosti s plněním pro společnost DEKONTA, a.s. očekáváme, že potenciální porušování těchto protikorupčních zásad společnosti DEKONTA, a.s. ohlásí. Takováto hlášení mohou obchodní partneři podávat kontaktní osobě ve společnosti DEKONTA, a.s., a to e-mailem na adresu cepelakova@dekonta.cz nebo telefonicky na číslo +420 602 377 009.



Datum: 2.1.2012

Mgr. Karel Petrželka

generální ředitel, předseda představenstva
DEKONTA, a.s.